

始于群众期盼 终于群众满意

抓好“三风”建设 推进乡村振兴

—东胡集镇党风、政风、民风建设大会侧记



▲镇党委书记高正飞讲话



▲镇党委副书记、镇长吴亮亮主持会议



▲镇人大主席杨立彬宣读十项排查



▲镇党委副书记肖悦宣布相关决定



▲镇党委委员、纪委书记王永带领参会人员学习上级通报文件精神

“召开党风、政风、民风建设大会，就是要统一思想，整顿作风，改善民风，为全面推进乡村振兴打下基础。各位同志要筑牢思想防线，苦干实干，努力营造风清气正、政治清明、民风和善的浓厚氛围，为推进我镇十大工程的实施，开创东胡集各项工作新局面而奋斗。”东胡集镇党委书记高正飞在该镇党风、政风、民风建设大会上掷地有声地说。

俗话说“兵马未动，粮草先行；粮草未到，思想先行。”高正飞告诉记者，促进党风向好，是推进从严治党的需要。始终坚持从严治党是我党取得不断胜利的重要法宝。在新形势下，全面从严治党显得更为重要。促进党风向好，是密切干群关系的需要。如何体现“立党为公，执政为民”这个本质要求，

把群众的利益真正实现好、发展好、维护好，是习近平新时代中国特色社会主义思想对作风建设提出的新要求。坚持立党为公，执政为民，坚持理论联系实际，就是要带着对人民群众浓厚的感情开展工作，时时处处以人民利益为出发点和落脚点，切实解决群众最关心、最盼望的热点、难点、焦点问题，以作风建设的实际效果赢得广大群众的支持和拥护。

促进政风向优，是实现乡村振兴的需要。要实现乡村振兴，镇村干部必须要有过硬的工作作风，提高自身素质，营造“想干事、能干事、会干事、干成事”的良好氛围。倡导雷厉风行，说干就干的工作作风，以新理念、新思路、新办法战胜新挑战，破解新难题，夺取新胜利。要实现乡村振兴的战略，就是要撸起袖子大

干快上，跨越发展一着不让。要围绕乡村振兴十大工程，一项一项狠抓落实，以绣花功夫，工匠精神推进各项社会事业的发展。要以“可上九天揽月，可下五洋捉鳌”的精神，实现东胡集的二次腾飞。招商项目要在招大引外上求突破，民生工程要在提档升级上下功夫，社会事业要在快速发展上有作为。

促进民风向善，是维护社会稳定需要。我们清醒的认识到，社会上仍有潜在的黑恶势力，一些黄赌毒有所抬头，非法融资暗流涌动，私放高利贷行为屡禁不止。这些现象严重影响我镇对外形象，制约经济发展，因此必须严厉打击和整治，使社会风气进一步好转。

高正飞表示，促进东胡集镇党风向好、政风向优、民风向善，镇广大干群必须要提高为人民服务的宗

旨意识，树立勤政为民的良好作风，心系群众，服务群众。坚持以人为本，多干得民心暖民心稳民心的实事，真正把人民群众的根本利益实现好维护好发展好。要增强创新意识，树立开拓进取的精神，进一步解放思想，在改革上敢于攻坚，发展上敢于突破，管理上敢于碰硬，稳定上敢于担当。干出一番新业绩，闯出一片新天地，打造一个新东胡。要树立雷厉风行的工作作风，提高工作效率。坚持急事特办，好事快办，只要有利于经济发展，有利于社会进步，有利于人民生活指数据高的事情，都要从速办理。要树立脚踏实地的工作作风，充分发挥主观能动性，深入实际调查研究，及时了解新情况，掌握新动态，解决新问题。增强事业心、责任感和使命感，自觉服从服务于改革发展大局，切实增强服务

企业、服务项目、服务投资者、服务广大群众的自觉性。要树立团结协作的良好风气，心往一处想，劲往一处使，汗往一处流，为实现重振东胡集雄风的战略目标不懈奋斗。要树立艰苦奋斗的作风，树立正确的世界观、人生观、价值观，坚决贯彻执行中央八项规定，反对“四风”，保持风清气正的良好风气，堂堂正正做人，清清白白干事，严格遵守党风廉政建设责任制的各项规定，做到自省自重自警自励，永葆党员干部清正廉洁的本色。

高正飞说，“三风”建设永远在路上，只有起点没有终点，为确保这项工作既轰轰烈烈又扎实的开展，必须苦干实干，取得实实在在的效果。如何推进“三风”建设，首先要深入学习，把作风建设抓紧抓好。认真学习十九大精神，学习习总书记

系列讲话精神，要把握重点，学深学透，深刻领会精神实质。通过认真学习，查找自身存在的问题和不足，制定具体的改进措施，使努力工作的主动性得以增强，创新创业的迫切性得到改善，服务群众的自觉性得到提高。

还要苦干实干，把党风、政风建设纳入重要议事日程。

全体党员干部在工作中应努力做到“四要四不要”，即，要主动，不要被动。凡事要主动积极的去做，不要拖拉，今日事今日毕；要忠诚，不要糊涂。要保持一颗清醒的头脑对党忠诚、对人民忠诚；要敢抓，不要推诿。遇到难事、急事，要想办法创思路去解决，而不是推扯皮；要团结，不要分心。遇到困难，各位同志要团结一心，互相协助，心无旁骛、想法设法去解决，切忌散漫分心，草草了事。



▲东胡集镇党风、政风、民风建设大会现场



东胡集镇派出所代表发言



东胡集镇卫生院代表发言



东胡集镇农经站代表发言



东胡集镇时码居委会代表发言



涟水农村商业银行时码支行代表发言

同时，要建立机制，把“三风”建设深入持久地开展下去。各村（居）、各部门要结合实际，有针对性的制定和完善各项规章制度，做到有章可循，违章必究。把权利关进制度的笼子里，坚守清正廉洁的“底线”，不碰法律法规的“红线”，营造干事创业的良好氛围。

还要统筹兼顾，把加强“三风”建设与当前工作紧密结合。围绕经济工作主旋律，今年争取招引2个3000万元工业项目和外资项目

“零”的突破，不断培育新的经济增长点，加强重点企业重点税源的跟踪和管控力度，大力发展总部经济，既抢“西瓜”，也捡“芝麻”，大小税源一起抓，确保应收尽收和财政收入的稳步增长，努力实现经济工作首季开门红。为完成全年总任务夯实基础；大力实施基础设施建设工程。对东胡集、时码、小埝、鲁渡四个街道实施绿化、美化、硬化、亮化和立面改造，建立长效管护机制，对已提档升级的60公里镇村主干道

统一规划，安装路灯，种草护坡，路旁栽常青树，路沟栽莲藕；扮靓主街道，提升对外开放的新形象。新风采。实施英烈追思工程，规划建设烈士陵园1座，把散葬烈士墓归并，以此来追思先辈，缅怀先烈和对年轻一代进行爱国主义教育；新建公益性公墓4座，保护生态，美化环境；创新关爱机制，通过建立留守妇女、留守儿童、“关爱驿站”、留守儿童关爱之家，净化留守儿童生活环境，促进社会和谐和社会事业的不断发

展；组织相关部门对弱势群体、孤儿等进行摸底，以政府主导，民政部门主抓，争取爱心人士实施结对帮扶；深入开展扫黑除恶活动，打好“组合拳”、“守好责任田”，铲除黑恶势力的毒瘤和顽症，净化社会风气，为经济建设和社会稳定保驾护航；要把一帆河沿线现有的海塘猪业、油桃、鮰鱼、莲藕、河虾、高围鱼塘的散落珍珠“串成串”，形成现代农业的产业链，与即将扩大3000亩牧场、千头牛场和800亩光伏发电项目同

风的改善。以崭新的面貌和饱满的精神状态，投身到当前各项工作中去，为建设一个强富美高新东胡而奋斗。

“当前，我们东胡集镇以‘干’字为先，‘实’字为本，抢抓机遇快崛起，以紧抓项目建设和加大招商引资力度，开启我镇新一轮经济发展，为建设强富美高新东胡砥砺奋进。”该镇党委副书记、镇长吴亮亮满怀信心地说。

文字/摄影:纪晓洋